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SCITANI A ODCITANI DO 1 000
Ctverce (pak postupné trojuhelniky, obdélniky a kruhy), u nichZ vyjde stejny vysledek

piikladu, vybarvi stejnou barvou. Tvar nebo tvary u prikladd s rozdilnym vysledkem
nevybarvuj. | : ‘

VANWANIVAN CQQ

342 337 399 624 619 625 456 441 405 767 739 755

39 43 26 = 48 53 49 38 53 89 26 52 37

Vypocitej pfiklady. Pismeno u nejmensiho vysledku v kazdé trojici zapis do prvniho
radku mfizky. Pak podle klie vylusti Sifru a zapis ji do druhého radku mfizky.

A G Y ~ H R S 0 ¢ P

524 537 544 - 448 459 427 339 347 356
69 54 39 39 34 68 48 36 28
B M N , K L Z D E F
245 269 237 613 642 628 828 845 3836
38 22 49 48 29 34 66 49 57

K& H=0,B=N,Y=VK=[C=D,F=K

Za kazdy vysledek, ktery je shodny s vysledkem prvm’ho pikladu, vybarvi ¢ast mice.

956 9392 934 237 Vybarvi§ cely mit?

249 938 226 242
46 49 69 53
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